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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هعسوت موس همانرب ندش ارجلا مزلا خیرات صوصخ رد همانشخب

23080: هرامش
07/12/1381: خیرات
:تسویپ

روشک یتایلام روما نامزاس

همانرب نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات زا ملاعتسا صوصخ رد 15/5/1381 خروم 21-27930/3009 هرامش همان هب فطع 
هرامش همان »3« دنب هب عجار ناریا موینیمولآ تکرش 28/8/1381 خروم آد/10136 هرامش همان ریوصت افیا نمض و موس

:دراد یم ملاعا ، نداعم و عیانص مرتحم ریزو 29/7/1381 خروم 1013369

هعسوت موس همانرب ندش ارجلاا مزلا خیرات دروم رد : فلا
جنپ تدم یارب هک تسا یعماج همانرب هلاس جنپ ینارمع همانرب ، روشک هجدوب و همانرب نوناق )1( هدام »3« دنب قباطم)1
تدم نامه یط یعامتجا و یداصتقا هعسوت یاهتسایس و اهفده نآ نمض و دسر یم سلجم بیوصت هب و میظنت لاس
یصوصخ شخب و یتلود یاهتکرش فرط زا هک یعبانم نینچمه و تلود یلام عبانم هیلک همانرب نیا رد . دوش یم    صخشم
شخب و یتلود یاهتکرش ینارمع یاه هنیزه و تلود ینارمع و یراج تارابتعا و فرط کی زا ددرگ یم ینارمع تایلمع فرص
.ددرگ یم ینیب شیپ روکذم یاهفده هب لوصو تهج رگید فرط زا یصوصخ
یم متخ هام دنفسا نایاپ هب و زاغآ هام نیدرورف لوا زا یلام لاس ره یمومع تابساحم نوناق )6( هدام قباطم رگید یوسزا

.دوش
. تسا همانرب هرود نامه لاس نیلوا یادتبا هدعاقلا یلع هرود ره همانرب نوناق ندش ارجلاا مزلا نامز اذهیلع
.دشاب یم  1379 لاس هام نیدرورف لوا یلک روطب زین موس همانرب نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات ، قوف بتارم هب انب
هدام »د« و » ب« یاهدنب لثمروکذم نوناق داوم یخرب رد » همانرب یاهلاس یط« ای و » موس همانرب نارود« دیق هکنانچمه
مکح دروم ار »1379 زا« اتحارص هک )58( هدام تسا روطنیمه . تسا ینعم نیمهرب دیکات ، )199( و )146( داوم و)141(
. تسا هدرکن ینثتسم ار لاس زا یتدم و هداد رارق
ن�عت 1384 یلا 1379 زا همانرب نیا هلاس جنپ هرود تاونس ، موس همانرب نوناق تسویپ )1( هرامش لودج رد دوش یم روآدای
. تسا هدش
نامه اعبط دشاب هدومن ررقم روما یضعب ماجنا یارب یرگید خیرات اصخشم راذگنوناق، همانرب نوناق داوم یخرب رد هچنانچ )2
. تسا لمع کلام رما نآ یارجا یارب خیرات
نوناق )60( هرصبت رد لثملا یف و تسا هقباس هب قوبسم زین رگید یا هرود نیناوق رد ارجا خیرات ن�عت هوحن نیا هک روطنامه
نایاپ ات رثکادح دروم بسح ار نوناق ییارجا یاه همان نیئآ تسا هدش فظوم ناریزو تایه روشک لک 1377 لاس هجدوب
.دیامن غلابا و بیوصت 1376 هام دنفسا

نداعم و عیانص ریزو 29/7/1381 خروم1013369 همان »3« دنب : ب
نوناق138 هدام« نینچمه و » ینامرد و یتشادهب یاهدحاو« 1379 هجدوب نوناق )2( هرصبت »ع« دنب رد هکنیا هب رظن
هدش ینثتسم ، تلود هب هتسباو و یتلود یاهتکرش و یئارجا یاههاگتسد یتایلام یاهتیفاعم وغل مکح زا » میقتسم یاهتایلام
. تسا
وغل مغریلع ، اهتایلام نوناق )138( هدام رد ررقم تلایهست زا 1379 لاس رد هتسناوت یم ناریا موینیمولآ تکرش اذهیلع
هدافتسا ) موس همانرب نوناق58 هدام و1379 لاس هجدوب نوناق2 هرصبت »ع« دنب بجوم هب( یتلود یاههاگتسد تیفاعم
لاس یادتبا زا دش رکذ اقوف هکنانچ ) موس همانرب58 هدام و 1379 هجدوب 2 هصبت »ع«دنب( مکح ودره یارجا نامز اریز دیامن

.دراد صاخ مکح 79 هجدوب )2( هرصبت » ع« دنب ریخا تمسق رد ،اهتایلام نوناق 138 هدام دروم رد راذگنوناق و تسا1379

نایسیدقت دیعس
روهمج سیئر سلجم روما و یقوقح تنواعم ماقم مئاق

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1

1381/12/07 :دنس خیرات
23080 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
سلجم روما و یقوقح تنواعم ماقم مئاق :هدننک اضما
)نایسیدقت دیعس( روهمج سیئر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
تاررقم زا یشخب میظنت نوناق*
و روشک عیانص یزاسون لیهست
همانرب نوناق )112( هدام حلاصا

, یداصتقا هعسوت موس
…یعامتجا
رد نآ هرصبت و 138 هدام*
یاهتکرش یزاربا دوس صوصخ
یصوصخ و ینواعت
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
هژیو دوس مامت تیفاعم دروم رد*
… و یا هقطنم قرب یاهتکگرش
مزلا خیرات صوصخ رد همانشخب
هعسوت موس همانرب ندش ارجلا
138 هدام ییارجا لمعلاروتسد
هدام حلاصا صوصخ رد همانشخب

نوناق 4 هدام یئارجا همان نیئا 3
لیهست تاررقم زا یشخب میظنت
روشک عبانم یزاسون
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*
زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
هزاجا مزلتسم یندعم یاهتیلاعف*
تسا تازلف و نداعم زا
یاهدحاو صوصخ رد همانشخب
( دنب عوضوم تیفاعم زا رادروخرب
یاهتایلام نوناق 138 هدام ) فلا
لومشم نامز نآ زا میقتسم
لاقتنا و لقن یتایلام تخادرپ
دنوشیم کلاما یعطق
هعسوت حرط هریخذ تایلام*
لاس10و3هرصبت ییارجا طباوض
رد یاه هناخراک لاقتنا تیفاعم
نارهت یرتمولیک120 هدودحم
لومشم و هریخذ طیارش*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

23080 :همانشخب

23080 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/475 :همانشخب
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بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع
-...

رتافد و یدرگناریا تاسیسات
یترفاسم
یتار�غت صوصخ رد همانشخب*
و 138 هدام رب رظان تاررقم رد
1هرصبت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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